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Уважаемый коллеги!
В соответствии с договоренностью направляю информацию о технической оснащенности Государственного унитарного предприятия "Всероссийский электротехнический институт имени В.И. Ленина" и выполняемых работах.

1. Общие сведения об организации.

1.1. Наименование организации ее организационно-правовая форма. Полное фирменное наименование Федеральное Государственное унитарное предприятие "Всероссийский электротехнический институт имени В.И. Ленина", сокращенное - ФГУП ВЭИ (далее именуется Предприятие). Предприятие находится в федеральной собственности Российской Федерации, оно создано в соответствии с постановлением Совета Труда и Обороны от 5 октября 1921 г. Предприятие имеет статус Государственного научного центра Российской Федерации.

1.2. Предприятие находится в ведомственной принадлежности Федерального агентства по науке и инновациям Министерства образования и науки Российской Федерации.

2. Научно-технический и производственный потенциал организации.

2.1.ФГУП ВЭИ занимают лидирующее положение в России в областях силовой электротехники, силовой электроники и электрофизики. Численность ГУП ВЭИ на настоящий момент составляет 1319 человек, специалистов с высшим образованием -768 человек, в том числе 25 докторов наук и 135 кандидата наук. В их числе 5 действительных членов и 11 членов - корреспондентов Академии электротехнических наук России.

В большинстве случаев для выполнения работ концентрируется необходимый научно-технический потенциал из соответствующих подразделений ФГУП ВЭИ, соисполнители (сторонние организации) привлекаются относительно редко.

Значительная часть работ ФГУП ВЭИ ведется по Приоритетным направлениям развития науки, технологий и техники РФ. Предприятие участвует в Федеральных целевых программах.

Научно-технический потенциал ВЭИ уникален не только в России и СНГ. но и в мире. Высоковольтные лаборатории в г. Москве и г. Истре оснащены генераторами импульсных напряжений б и 9 МВ, генераторами импульсных токов, каскадами трансформаторов напряжением до 3 МВ, установками постоянного тока напряжением импульсных напряжений б и 9 МВ, генераторами импульсных токов, каскадами трансформаторов напряжением до 3 МВ, установками постоянного тока напряжением до 3 МВ, ударными генераторами на токи свыше 100 кА. Имеются мощные синтетические схемы для испытания выключателей сверхвысокого напряжения, стенды для испытаний трансформаторов на динамическую стойкость. Исследовательскими и испытательными установками, имеющими высокий научно-технический уровень, укомплектованы все научные направления. На базе испытательных установок и измерительных комплексов создана система сертификации высоковольтного оборудования ЭНЕРГОСЕРТ.

11роизводствснную базу ФГУП ВЭИ составляют опытно-экспериментальное производство на московской площадке (более 2500 кв. м) и опытно-экспериментальное производство (ЗЛО ОЭП ВЭИ) в г. Истре, которые обеспечены всеми необходимыми материально-техническими ресурсами и квалифицированными кадрами и способны изготавливать опытные и мелкосерийные образцы приборов, аппаратуры, электрооборудования и материалов по всем научным направлениям ФГУП ВЭИ.

3. В соответствии с имеющимися лицензиями ФГУП ВЭИ выполняет для энергетических объектов следующие виды работ:
- обследование и диагностика электротехнического оборудования, средств диспетчерского управления и силовой электроники с оформлением заключения о возможности и условиях их дальнейшей эксплуатации и продления срока службы;

- разработка методических указаний и рекомендаций для проведения работ по оценке состояния и продления сроков службы электротехнического оборудования, средств диспетчерского управления и силовой электроники;

- ремонт, монтаж, наладка и испытания электрических машин, основного и вспомогательного силового электротехнического оборудования, средств диспетчерского управления отпуском электроэнергии и силовой электроники (их частей);

- разработка мер по обеспечению надежности и живучести энергоустановок по результатам анализа электрических и технологических схем энергоустановок и станций, а также сетей при нормальных и ремонтных режимах;

- анализ средств и методов диагностики основного и вспомогательного силового электротехнического оборудования и диагностической аппаратуры для объектов генерирующих компаний и концерна «Росэнергоатом»;

- диагностика состояния материалов и комплектующих изделий (в том числе кабельной продукции) с использованием методов неразрушающего контроля;

- анализ силового электрооборудования, электрических и технологических схем энергоустановок и сетей при нормальных и ремонтных режимах с разработкой мер по обеспечению надежности и живучести энергоустановок на объектах генерирующих компаний и концерна «Росэнергоатом»;

- разработка технологических процессов обследования технического состояния, ремонта, монтажа, наладки и испытаний электрических машин, основного и вспомогательного электротехнического оборудования, средств диспетчерского управления отпуском электроэнергии и силовой электроникой энергетических объектов;

- проектирование, конструирование, изготовление и поставка для энергетических объектов (ТЭЦ, ГЭС, ГРЭС, ЛЭС) электротехнического оборудования (в том числе кабельной техники), силовой электроники, их элементов, узлов, запасных частей и принадлежностей, систем электрической изоляции, электроизоляционных и конструкционных материалов, технологической оснастки для диагностики и ремонта электрических машин, электротехнического оборудования и силовой электроники;

- модернизация и модификация основного и вспомогательного оборудования собственных нужд;

поставка, шефмонтаж и шефналадка изготавливаемого оборудования, технологической оснастки, приборов, средств автоматизации и диагностики;

- авторское сопровождение разработок.

4. Некоторые работы, выполненные ГУП ВЭИ.
- Проведение комплекса работ по определению технического состояния и продлению срока эксплуатации электродвигателей 6 и 0,4 кВ, электродвигателей ГЦ рабочих и резервных возбудителей, электролизной установки СЭУ-20, коммутационной аппаратуры систем возбуждения генераторов, комплектных распределительных устройств, электротехнического оборудования системы автоматического водяного пожаротушения и автоматической пожарной сигнализации энергоблока № 1 Курской АЭС;

- Проведение комплекса работ по обследованию технического состояния и подготовке обосновывающих документов по остаточному ресурсу силовых и контрольных кабелей, электродвигателей собственных нужд, трансформаторов, силового оборудования, элементов защиты и автоматики, коммутационного оборудования энергоблоков № 3 и № 4 Билибипской АЭС;

- Оценка технического состояния турбогенераторов ТВВ 800 - 2УЗ ОАО «Сургутская I РЭС-2» и разработка мероприятий по повышению надежности их работы;

- Оценка технического состояния трансформатора типа ТДТ-31500/110 Нововоронежской АЭС;

- Исследование технического состояния и оценка остаточного ресурса силовых трансформаторов 23Т, 4Т, 24Т энергоблоков № 3 и № 2 Ленинградской АЭС;

- Проведение предпроектного обследования, разработка и согласование технического задания на проектирование реконструкции системы учета электроэнергии с заменой трансформаторов тока и трансформаторов напряжения на объектах внутренней генерации ОАО «Кубаньэнерго» для АСКУЭ магистральных сетей и подстанций «Кубанской генерации ОАО «Кубаньэнерго»;

- Ремонт турбогенератора ТВВ-320-2 ст. №11, установленного на ТЭЦ-22-филиале ОАО «Мосэнерго»;

- Ремонт турбогенератора ТВВ-320-2УЗ ст. № 3, установленного на ТЭЦ-25-филиале ОАО «Мосэнерго»:

- Ремонт статора турбогенератора ТВВ-800-2УЗ, зав. № 17435, с поставкой материалов и оборудования на объекте ОАО «Сургутская ГРЭС-2»;

- Капитальный ремонт электродвигателей АВ-17-69-16К, ВА-12-41-4 и двух электродвигателей типа АЗ-2000/6 с заменой обмоток статора для Нововоронежской АЭС;

- Комплекс  работ  по  восстановлению  стержней  статорных  обмоток турбогенераторов ТВВ-220-2АЗ, ТВВ-500 -2УЗ для АЭС концерна «Росэнергоатом»;
- Разработка и внедрение на АЭС образцов оснащения ремонта электродвигателей ГЦ 310;
- Разработка и внедрение на АЭС образцов оснащения ремонта электродвигателей ГЦ 310;

- Комплекс  работ  по  восстановлению  стержней  статорных  обмоток турбогенераторов ТВВ-220-2АЗ, ТВВ-500 -2УЗ для АЭС концерна «Росэнергоатом»;

- Проведение пусконаладочных работ па озонаторной установке в составе Обоснование и внедрение современных средств и систем контроля и диагностики щеточно-контактных аппаратов турбогенераторов АЭС концерна «Росэнергоатом»;

- Разработка опытных партий электроизоляционных материалов.

Учитывая вышеизложенное, предлагаем рассмотреть вопрос о заключении Договоров с ФГУП ВЭИ по вопросам обследования и диагностики электротехнического оборудования с разработкой методических указаний и рекомендаций ятя проведения работ по оценке состояния и продления сроков службы электротехнического оборудования, а так же других видов работ, изложенных в данном письме.

С наилучшими пожеланиями и готовностью к деловому сотрудничеству.
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